

ERRATA DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2023

O CONSELHO REGIONAL DE FONOAUDIOLOGIA DA 1ª REGIÃO, por intermédio de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio designados pela Portaria nº 013/2022, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2023, tipo menor valor global, relativo ao Processo nº: 341/2022, contendo as seguintes alterações ao instrumento convocatório:

- Nas especificações técnicas:

Onde se lê: “Nos casos em que os reparos e/ou consertos não possam ser realizados nas dependências do **CONSELHO**, os terminais com defeito deverão ser retirados no prazo máximo de 24 (vinte e quatro) horas e na mesma ocasião substituídos por outro similar, que ali permanecerá até o retorno do terminal devidamente consertado e em funcionamento. ”

Leia-se: “Nos casos em que os reparos e/ou consertos não possam ser realizados nas dependências do **CONSELHO**, os terminais com defeito deverão ser retirados no prazo máximo de 48 (quarenta e oito) horas e na mesma ocasião substituídos por outro similar, que ali permanecerá até o retorno do terminal devidamente consertado e em funcionamento. ”

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados. Esta errata está disponível no endereço abaixo ou através dos “sites” www.licitacoes-e.com.br e www.crefono1.gov.br.

Carlos Eduardo Gonçalves
Pregoeiro